

小牛湖人新赛季遭遇两连败 “高龄”球队还没找到感觉

缩水赛季的紧密赛程对 NBA “高龄”球队的影响初现端倪。卫冕冠军小牛已遭遇两连败,揭幕战上,小牛输给热浪 11 分,昨天在主场再度输给掘金 22 分,卫冕冠军成了人见人欺的球队,小牛也成了 NBA 史上最落魄的卫冕冠军。

看看小牛的先天五虎,平均年龄为 34.2 岁,是全联盟第一高龄球队,主力控卫基德 38 岁,是全联盟最老的现役球员。卡特老了,他已经无法再像过去那样每场轻松砍下 20 分;脸上写着“不高兴”的奥多姆也无法像在湖人时那般神勇发挥,继上一场被驱逐出场后,他昨天 9 投 1 中,三分球 5 投 0 中。

主教练卡莱尔将责任揽在自己身上,“我是球队的主教练,让每一个球员都进入比赛状态是我的责任。但他们没有。”诺维茨基道出实情:“我们



卡特阻挡不住掘金前锋安德森的进攻图 TP

所有人都没有适应,缩短的训练营让这支大龄球队没有找到感觉。”

除了球队老龄化,本赛季小牛阵容大变,也是导致其开赛不利的一大原因。在短短一周的训练营中,小牛进了

6 人,走了 5 人,卡莱尔很无奈:“我接手的是一支完全不同的球队,老实说要把他们整合起来绝非易事。”

小牛放弃了内线钱德勒,以至于小牛的内线成为对手肆虐的舞台。放

弃了外线史蒂文森,无异于放弃了两翼的防守。送走了巴里亚和巴特勒,等于自废攻击力。小牛的总冠军拼图,已七零八落。在短期内整合一幅新的拼图,并非易事。他们迷失的是打法、风格和精神,最终,迷失了自我。

小牛的难兄难弟,还有总冠军头衔最多的湖人。湖人两位队长科比和费舍尔岁数不小,一整个夏天不是忙着商业活动,就是忙于谈判。身旁的队友,也被送走了不少。甚至连主教练都换了、打造了新战术,以至于湖人目前为止也已遭遇两连败。

接下来,小牛还将连续打两个客场,第一个对手是年轻的雷霆。而湖人,继续背靠背背靠背的魔鬼赛程。停摆结束后的新赛季,才刚刚给这些传统强队们一点颜色看看。两连败,应该只是个开始而已。

本报记者 陶邢莹

女排联赛第六轮 上海队完胜山东

本报讯 (记者 李京红)昨天全国女排联赛第六轮,上海女排在客场以 3 比 0 完胜山东女排。而卫冕冠军天津女排在主场再次惨败在北京女排手下。

上海女排直落三局完胜山东女排,三局比分是 25 比 17、25 比 21 和 25 比 20。上海队的主攻杨婕独得 18 分,接应张磊和年轻副攻张雨馨均有 14 分入账。

五星体育 元旦节目你来点

本报讯 元旦三天假期打开电视,你最想看什么体育赛事和节目?现在就登录五星体育的官方网站 (www.hisports.com) 投出你的关键一票,你就可能成为决定元旦期间五星体育电视节目播放内容的“决策者”之一。

五星体育将在元旦节假日每天下午安排 6 个半小时的视觉盛宴——“缤纷体坛激情大放送——2011-2012 体坛回顾与展望”,王牌主持李兵震撼出击,顶级明星集中亮相,五星体育精心遴选出的高收视率节目菜单,通过“你点我播”、观众投票的结果来进行集群播放!让大家共同体验与媒体互动的乐趣。(沈健)

场外音

一次貌似官方的接待活动,因为恰逢一足坛反腐案,被晒上了网,曝光于天下。体育界又一次在围观中被推上了风尖浪口。

直至今日,国家体操队的上级机构依然采取回避采访的态度。而天津市体育学校说这是“有人别有用心”。明明只是一件很简单的事情,有或者没有,用了还是没有用……只要公示详细账目就能一清二楚,但公众却始终云里雾里,不知该相信哪一方。

缺乏监管的,当然绝不仅仅只是中国足球。这次在足坛反赌案中

做好自己

落网的足协副主席谢亚龙,不小心说出一个公开的秘密:早在空降足球圈之前,他已经有过“人情往来”。

如果足坛反赌案仅仅审视中国足球,而不是把它放到一个大的环境、大的体系里去反思,那么这场反赌带来的作用力还是不够的。从另一个角度看,媒体监督以及舆论的影响,已成为推动反腐的力量之一。在信息日益透明的当下,想要在围观中生存下去,那只有两条:做好自己。

厉苒苒

国家体育总局监察局负责人谈体操“接待门”基本事实与网上所传有出入

本报讯 据新华社报道 国家体育总局监察局有关负责人昨天表示,对于网上传出的天津体育局以天价招待费招待中国体操队总教练黄玉斌一事,监察局已对情况有了初步了解,称基本事实与网上所传有很大出入。

据悉,监察局负责人是在昨天举行的全国体育总局局长会议上透露这些信息的。他表示监察局已经从当事人和天津市体育局那里了解到一

些基本情况。据他介绍,黄玉斌和中国体操队的 4 名教练的确去过天津市体育运动学校,并在天津住了一晚。但是,根据天津市体育局提供的情况,并不是像网上传的总共花了 17 万、还乘坐豪华游轮等。

这名负责人还表示,天津市体育运动学校是中国体操队的运动员输送单位,平常就和体操中心有正常的业务往来。他说此事具体情况还在调查了解之中。

上海时光整形外科医院
地址:普安路189号 电话:63848888

今年过节要送礼 要送就送宜糖米
糖尿病人吃饱血糖要增高——宜糖米,平糖面给你带来福音!

好消息 定于12月25日 同时开张

- 虹口区四川店四川北路1495号(虬江路路口)
- 南北区中兴路1055号|西藏北路路口|
- 长宁区安顺路163号楼上

上海山林食品有限公司生产的**全高抗性淀粉的宜糖米,平糖面条,平糖面粉全面上市!!!**

开业期间,免费品尝各类健康米,平糖面条,凭会员卡各种宜糖米,健康米,平糖面条,买一送一。百分之百抗性淀粉做成的盖饭、点心、面条同时供应。

500克净售15元,平均每顿饭,面仅2元。免费赠送宜糖米饭饼和糖尿病手册。

电话:021-56906092 66283881 全国免费电话:400-021-3003

“腰间盘突出、椎管狭窄”有妙方

近年来,因腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年人所占比例较大,大多数患者腰部既没有扭伤的经历,也没有摔伤的经历,这种情况主要是各种形式的腰椎退行性改变继发椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生压迫神经造成的,患者主诉较多的常常是腰疼、坐骨神经痛以及下肢放射性疼痛或麻木等等。

郑州寸草心生物科技有限公司生产的**远红外腰疼痛贴(仙草活骨膏)**专门针对此类问题研制而成。它特别采用了现代生物低温萃取技术提取,克服了传统工艺高温熬制有效成份遭到严重破坏的缺点,又引入了现代远红外透皮吸收技术,有效成份能够穿透骨关节屏障,直达病灶,通过局部热敷,体表施治,激活椎间盘及韧带等软骨组织的新陈代谢,促进病灶的化解吸收,逐步解决神经受压进而消除疼痛,特别适用于腰椎退行性改变椎间盘突出、椎管狭窄引起的疼痛,久治不愈的患者以及症状比较严重的患者用后常常出人意料。

元旦优惠最后三天,买一个疗程送半个疗程再送价值399元的远红外磁疗护膝一副!无效退货退款,让您无后顾之忧!详情:www.zzcck.com 上海专卖店:黄浦区武胜路479号(近威海路)虹口区周家嘴路358号(近新建路)本市免费送货,药到付款,全国跟踪指导服务!

咨询热线:021-51093071 021-51875619

事事旺分类信息网 www.sswoo.com

家优水——安装在水龙头上的直饮净水器

- 采用超滤膜净水技术,中空纤维九层超滤,将自来水瞬间净化、活化、矿化。
- 效果显著:快速清除自来水中残留的余氯(漂白粉)、细菌、铁锈、水碱、重金属等有害物质,同时达到弱碱性健康水的直饮标准。
- 安装简单:人人都会安装,无需管线改造,3分钟完成,5秒钟实现滤芯更换,净水与自来水一键自由切换,所有(内外)螺纹龙头都适用。
- 全家适用:不仅满足家庭饮水需求,做饭煲汤、洗菜、幼儿冲奶、泡茶皆宜;告别桶装水,尽享山泉水。
- 安全放心:上海生产,中国疾控中心检测认证,终生服务。 市场价:450元/台

净水器滤芯:150元/个(6-8个月更换一次) 现凭本广告特价 368元/台

招商热线:13472780578 订购咨询热线:400-888-5160

专利产品 **美岭宝** 排便清肠器

清水疗法 清除便秘症状

凭此广告加送 25根一次性配套输液管

亲情价 328元

商品区: mail.sswoo.com 诚招全国各地代理商 订购热线: 400-888-5160

事事旺分类信息网 www.sswoo.com

爸妈冬季不再寒冷

温度智能调节,中老年使用更方便 移动储蓄式远红外电热羽绒背心

晚上充电 白天使用 舒适、安全、可拆洗 您休息它储蓄,您寒冷它发热 每次充电可连续使用7-14小时 穿着舒适、安全、环保,适用各种场合

电热系列产品

- 电热护肩 事事旺价:360元
- 电热护膝 事事旺价:270元
- 电热腰带 事事旺价:360元
- 电热皮鞋(男女) 规格齐全 事事旺价:880元
- 电热袜(男女) 规格齐全 事事旺价:590元

商品区: mall.sswoo.com 上海市购物满100元免费送货(崇明三岛除外) 订购热线: 400-888-5160

光动能 白癫风 治疗仪

现场体验 光动能白癫风治疗仪发明人在临上海指导 届时可参加大型咨询活动 (021)55123119

指导日期: 12月31日至元月3日